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1.  Kyselyn toteuttaminen 

Kokemäen kaupungin henki löstökysely  toteutett i in 20 .10. - 19 . 1 1 .2023 aikaväl i l lä .  Ky-

sely  toteutetti in  ja v astaamaan pääsi  Teamsi in  lähetetyn l inkin kautta .  Kysely  ol i  vas-

tattavissa kaik i l la  työnteki jöi l lä .  Yksiköiden esimiehiä  o l i  ohje istettu muistuttamaan 

henki löstöä kyselyyn vastaamisesta sekä varmistamaan,  että jokaisel la työnteki jä l lä 

on mahdoll i suus täyttää kysely  työpäivän a ikana.   

1.1 Kyselyn rakenne 
Henkilöstökyselyn pohjana käytett i in v i imevuo t ista henki löstökyselyä ,  jotta kyselyn 

vastaukset  ovat  mahdoll is imman verta i lukelpois ia  aiemman henki löstökyselyn tu-

loks i in nähden.  Henki löstökyselyyn teht i in lähinnä jo i ta in  yks ittäis iä  teknisiä  muu-

toks ia .  

Kyselyssä ol i  46  kysymystä kahdeksasta  er i  a ihealueesta .  Kyselyn yhteydessä kerät-

t i in jokaisel ta vastaajal ta  pohjatiedot,  joi ta o l ivat :  työskentelyosasto ,  työskentely -yk-

sikkö,  työnteki jän asema ( työnteki jä vai  es imies)  sekä kuinka kauan työnteki jä on 

työskennel lyt  kaupungil la .  Pohjatiedot rajatt i in ni in ,  ettei  yksi ttä inen vastaaja  ole  

ident if ioi tavissa vastausten pe rusteel la ja s iks i  es imerkiksi  osa työskentely -yksi-

köistä yhdistetti in  kyselyssä .   Pohjat ietojen keräämis el lä  mahdol l i stett i in  kyselyn  tu-

loks ien yksikkökohtainen jatkokäsitte ly .  Kysymykset toteutett i in miel ipidekysymyk-

sinä ,  jossa vastausasteikko o l i  yhdestä nel jään,  jossa 1= täysin eri  mieltä ,  2=enemmän 

er i  mieltä ,  3=enemmän samaa mieltä  ja 4=täysin samaa mieltä .  Vi identenä mahdol-

l i suutena o l i  va l i ta En osaa sanoa -  vaihtoehto .  En osaa sanoa -vaihtoehtoa ei  

otettu huomioon kysymysten vastauksista  lasketuissa k eskiarvoissa .  Kyselyn lopussa 

ol i  mahdoll isuus kommentoid a aiheita  avoimeen tekstikenttään.   

Kyselyyn vastasi  yhteensä 170 työnteki jää ja vastaajat jakautuivat  osastojen väl i l lä 

seuraavast i :   

-  Hall into-osasto 6  % ( 1 1  vastaajaa)  kaikista vastanneista  

-  Siv istys-  ja  hyvinvointi osasto  77 % ( 130 vastaajaa)  kaik ista vastan-

neista  

-  Tekninen osasto 17  % ( 29 vastaajaa)  kaik ista vastanneista   

 

1.2 Vastanneiden pohjatietoja 

Vastanneista 31  % (53  henki löä)  on ol lut  Kokemäen kaupungin  palveluksessa a l le 5 

vuotta ,  32  % (55 henki löä)  5-15 vuotta ja  36  % (62 henki löä)  y l i  15 vuotta .   

.   

Vastaaj ista yhteensä 12  % e l i  20  henki löä ol iv at  asemaltaan es imiehiä ja 88 % e l i  150 

henki löä on asemaltaan työntek i jö i tä .  
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2.  Tulokset 

Henkilöstökyselyn vastausprosentiks i  tu l i  63%,  joka sama kuin edel l i svuonna.  Kaik-

kien vastauksien keskiarvoksi  saati in 3 ,33  vastau svaihtoehdoista 1 -4 .  Vuonna 2022 

toteutetussa työhvy invoint ikyselyssä vastaava keskiarvo o l i  3 .29 ja vuonna  2021  kes-

kiarvo o l i   3 ,09 .  Keskiarvo kuvaa si tä ,  että Kokemäen kaupungin henki löstö voi  työs-

sään verrattain hyv in .  Huomattavaa on myös ,  ettei  yhdenkään yksi ttä isen väittee n 

kohdal la vastaus al it tanut 2 ,7 :n  keskiarvoa .   

2.1 Taulukot  

V a h v i m m a t  a i h e e t  h e n k i l ö s t ö k y -
s e l y s s ä  

K e s k i a r v o  -  
v a s t a u s t e n  o s u u s  

 
3 ,6  1 ,2  %  

Saan es ihenki löl täni  tukea ja neu-
voja kun ne ovat tarpeen   

3 ,6   1 ,8  % 

 3 ,6  0,6  %  

edistämään työyksikön hy-
 

3 ,6  1 ,2  %  

Esihenki löni  on helposti  lähestyttävä  3 ,7   0 %  

Työtehtävät  vastaavat osaamistani  3 ,6  0,6  %  

En ole kokenut työpaikkakiusaamista 
työpaikal lani  

3 , 7  0 ,6  %  

En ole havainnut muihin kohdistuvaa 
työpaikkakiusaamista työpaikal lani  

3 ,6  3 ,0 %  

 

 

H e i k o i m m a t  a i h e e t  h e n k i l ö s t ö k y -
s e l y s s ä  

K e s k i a r v o  -
v a s t a u s t e n  o s u u s  

 
2 ,9  1 ,8  % 

ei  aiheut  2 ,7  0 ,6  %  

Henki löstö  otetaan mukaan muutos-
ten suunnitte luun.   

2 ,9  3 ,5 %  

 
3 ,0  7 ,6  %  

Henki löstöä tuetaan kohtaamaan 
muutosten tuomat haasteet  

3 ,0  4 ,1  %  
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 2 ,8  2 ,4  %  

En koe työssäni  turhautuneisuutta  2 ,8  2 ,9  %  

 

.   

  

2.2 Vahvimmat aihealueet 

 

Työtyytyväisyys ja työmotivaatio 

Työtyytyväisyyden ja  työmotivaation osa-alueessa ol i  yhteensä yhdeksän kysymystä 

ja n i iden kokonaiskeskiarvo ol i  3 ,5 .  Hal l into-osasto pääsi  hieman keskiarvon y läpuo-

le l le tu loksel la 3 ,6 ,  s iv istys-  ja hyvinvoint iosasto  noudatti  keskiarvoa ja  tekninen 

osasto jäi  hieman keskiarvon a lapuolel le tuloksel la 3 ,4 .    Työtyytyväisyys ja työmoti-

vaat io ol i  vuoden 2023  työhyv invoint ikyselyssä yksi  parhaiten menestyneistä  osa-

alueista .   

Väitteeseen s i i tä ,  että  vastaaja on tyytyväinen nyky is i in työtehtävi in kukaan ei  vas-

tannut o levansa täys in eri  mieltä,  8 ,2  % vastaaj ista sanoi  olevansa enemmän eri  

mieltä .  Enemmän samaa miel tä vastas i  o levansa 39 ,4  % vastanneista ja  täysin samaa 

mieltä  51 ,8  %.   

 

Väitteeseen,  että vastaaja  koki  hänen työl lään  olevan merkitystä ,  saati in  keskiarvoks i  

3 ,6  ja  61 ,8  % vastas i  o levansa väi tteen kanssa samaa mieltä ja 31 ,2  %  enemmän sa maa 

mieltä .  Vastaaj ista  0,6  % ol i  vä i tteen kanssa er i  mieltä  ja 5 ,3  %  o l i  enemmän eri  mieltä .  

0 ,6  % vastanneista vastas i ,  ette i  osaa sanoa.  Muita vahvoja tuloksia työtyytyväisyyden 

työtehtävät vast aavat  osaamistani   

 

väi tteen keskiarvo  y ls i  3 ,2  % : i in .  Samaa 

mieltä  väi tteen kanssa ol i  37 ,1  % sekä enemmän samaa mieltä 44 ,7 %.  Eri  miel tä väi t-

teen kanssa o l i  1 ,2  % ja  enemmän er i  mieltä 1 2 ,8  % vastanneista.  

Näiden l i säksi  osiossa arvioi t i in  työmotivaat iota ,  onko työnteki jän työssä sopivast i  

haasteita,  tuottaako työ työnteki jäl le  i loa sekä tunteek o työnteki jä ,  että hänen työ-

yhteisössään arvostetaan hänen työtään .   
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Osaaminen ja ammattitaito 

Osaamisen ja  ammatt i ta idon osa -alueessa ol i  se i tsemän kysymystä ja  n i iden koko-

naiskeskiarvo ol i  3 ,4 .  Huomattavaa on,  että  kaikki  osastot  noudattivat  keskiarvoa .   

Osaamisen ja ammatt itaido n osa-alueessa korkeimmat keski arvot saivat väi tteet ,  

jo issa väi tett i in työnteki jän olevan s i toutunut kehittämään itseään ammati l l isest i ,  

pyrkivän selv i ttämään mahdol l i set er imiel isyydet  työyks ikössä heti ,  työnteki jäl lä  o le-

van mahdoll isuuden oppia uutta työssään  ja jossa työnteki jän omaa pyrkimystä edis-

tää työyks ikön hyvinvointia ja i lmapii r iä arv io it i in .  Vi imeisen väittämän kohdal la ku-

kaan ei  o l lut  täysin er i  mieltä .  Väitteeseen,  jossa esi tett i in ,  että työnteki jä  on si tou-

tunut kehittämään i tseään  ammati l l i sesti ,  vastatt i in 55 ,9  %:st i  samaa mieltä ,  400 

%:sti  enemmän samaa mieltä,  ja 1 ,8  

edistämään ti in  55 ,9  %:ssa vastauksi sta 

samaa mieltä ja 40,0 % :ssa enemmän samaa mieltä .  1 ,8  %  vastas i  o levansa enemmän 

er i  mieltä väi tteen kanssa ja 4 ,2  % vastasi ,  ettei  osaa sanoa.  Vastaaj ista 0,6  % o l i  täys in 

er i  mieltä .  

osaan kaikki  työni  osa -alueet 3 ,2 .  1 ,8  % 

vastas i ,  ette i  osaa sanoa.  30 % vastanneista o l i  kysym yksen kanssa samaa mieltä ,  55 ,3  

% vastasi  olevansa enemmän samaa mielt ä ja 12  % enemmän er i  mieltä .  Vastaaj ista 

0,6  % ol i  täys in  er i  mieltä.   

Osaamisen ja ammatti taidon osa -alueessa arvio i t i in  l i säksi  työnteki jö iden koke-

musta s i i tä ,  onko hei l lä mahdol l i suus oppia uutta työssään,  työnantajan tarjoam ia 

mahdol l i suuksia kouluttautua sekä  työn osa-alueiden os aamista .   

3,4

3,6

3,5

3,6

3,4

3,4

3,4

3,6

3,2

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Olen tyytyväinen nykyisiin työtehtäviini

Työtehtäväni vastaavat osaamistani

Työssäni on sopivasti haasteita

Tunnen, että työlläni on merkitystä

Työni tuottaa minulle iloa

Tunnen, että työyhteisössäni arvostetaan työtäni

Työmotivaationi on hyvä

Olen sitoutunut työskentelyyn työyksikössäni

Työyksikössäni on halukkuutta ponnistella…

Työtyytyväisyys ja työmotivaatio
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Organisaation ohjaaminen 

Organisaat ion ohjaamisen osiossa o l i  yhteensä kolme kysymystä,  joiden yhteiskes-

kiarvo ol i  3 ,3 .  S iv istys-  ja hyvinvoint iosaston osalta keskiarvo ol i  jonkin verran muita  

osastoja alhaisempi keskiarvol la 3 ,2 .  Osiossa kartoi tett i in työyks ikön päätöksenteon 

avoimuutta,  työyksikön to iminnan suunnite lmal l i suutta ja  tehtyjen päätösten joh-

donmukaisuutta.   

a mieltä väitteen kanssa o l i  38 ,2  %,  kukaan 

ei  o l lut  er i  mieltä.  Enemmän samaa mieltä väi tteen kanssa o l i  48 ,8  % vastanneista  ja 

1 1 ,2  % vastanneista koki  o levansa enemmän eri  mieltä  väi tteen kanssa .   

at  kaiki l le samat)  sa i  tu-

kiarvoksi  tul i  3 ,2 .  

 

3,5

3,4

3,3

3,5

3,2

3,6

3,5

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0

Minulla on mahdollisuus oppia uutta työssäni

Työnantaja tarjoaa riittävästi mahdollisuuksia
kouluttautua

Työnantaja hyödyntää henkilöstön osaamista
monipuolisesti

Olen sitoutunut kehittämään itseäni ammatillisesti

Osaan kaikki työni osa-alueet

Pyrin itse edistämään työyksikön hyvinvointia ja
ilmapiiriä

Pyrin selvittämään mahdolliset erimielisyydet
työyksikössä heti

Osaaminen ja ammattitaito
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2.3 Mahdolliset kehittämiskohteet 

Muutosjohtaminen  

Muutosjohtamisen osa -alueessa o l i  yhteensä kolme kysymystä ,  jo issa karto it ett i in 

muutoksista t iedottamista,  henki löstön tukemista muutost i lanteessa ja henki löstön 

mukaan ottamista muutosti lanteessa.  Osa -alueen kokonaiskeskiarvo o l i  2 , 9 .  Tekni-

sen osaston tu los o l i  h ieman yl i  keskiarvon (3 ,0) ,  samoin hal l into-osaston (3 , 1 ) .  S iv is-

tys-  ja hyvinvoint iosaston tulos  noudatti  keskiarvoa .  Muutoksen johtaminen on ol lut  

vuosien 2021  ja  2022 työhyv invointikyselyssä ni in ikään heikoi n osa-alue .   

muutoksista  t iedotetaan r i i t täväst i  etukäteen 1 ,8 % vastaaj ista ,  ei  

osannut sanoa.  23,5 %  vastanneista  vastas i  olevansa vä i tteen kanssa samaa mieltä  ja 

48,8 % enemmän samaa mieltä .  18 ,8 ,  % vastanneista vastasi  olevansa enemmän er i  

mieltä  väi tteen kanssa ja 6 ,5 % er i  mieltä.  V  mukaan muu-

tosten suunnitteluun  sai  keskiarvon 2 .9 .  Samaa mieltä  tämän väitteen kanssa ol i  

21 ,8  % ja  er i  mieltä 6 ,0  %.   

Osa-alue ,  henki löstöämme tuetaan kohtaamaan muutosten 

tuomat haasteet sai  keskiarv oksi  3 ,0 .   

 

3,2

3,3

3,2

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Päätöksenteko on työyksikössämme riittävän avointa

Työyksikkömme toiminta on suunnitelmallista

Tehdyt päätökset ovat johdonmukaisia (säännöt ovat
kaikille samat)

Organisaation ohjaaminen
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Työssä  jaksaminen ja työhyvinvointi  

Työssä jaksamisen ja työhyv invo innin kokonaiskeskiarvo o l i  3 , 1 .  

V väitteen kohdal la 6 ,5  % vastaaj ista ol i  s i tä mieltä,  että  

he eivät  voi  vaikuttaa työmäärään,  ja  18 ,8 ,8  % ol i  vä itteen kanssa samaa mieltä .  

Enemmän samaa mi eltä  o l i  44, 1  %  ja  enemmän eri  mieltä  27,6  %.  Keskiarvoks i  muo-

dostui  2 ,8   työni  e i  a iheuta minulle stress iä heikoimman keskiarvon 2 ,7 .  

12 ,9  % vastaaj ista o l i  väi ttämän kanssa samaa mieltä ,  ja 51 ,8  % ol i  väi tteen kanssa 

enemmän samaa mieltä .  Er i  mieltä  ol i  1 1 ,2% ja enemmän er i  mieltä  22 ,9  % .   

tö ih in lähteminen on minul le mie-

l  ,  sekä koen,  että  pystyn suor iutumaan minulle asetetuista tavoitt

den keskiarvo ol i  3 ,4 .   

 

 

2,9

3,0

2,9

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Muutoksista tiedotetaan riittävästi etukäteen

Henkilöstöämme tuetaan kohtaamaan muutosten
tuomat haasteet

Henkilöstö otetaan mukaan muutosten suunnitteluun

Muutosjohtaminen
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3.  Kokoavasti muista os a-alueista 

 

Esimiestyö ja johtaminen 

Esimiestyön ja johtamisen osa -alueessa o l i  yhteensä seitsemän kysymystä ,  jo iden 

kokonaiskeskiarvo ol i  3 ,5 (3 . 4  v .  2022) .  Osa-alueen vahv immat keskiarvot  sa ivat väit-

eskiarvo 3 ,7

kea ja  neuvoja  kun  ) .  Er i  mieltä  esimiehen helposti  

lähestyttävyydestä ol i  vain 0,6  % ja  kukaan ei  vastannut  .  Täysin sa-

maa mieltä  väi tteen kanssa ol i  72 ,3 %  vastanneista.   Esimieh eltä tuen saamisessakin 

er i  mieltä  väi t teen kanssa ol i  ainoastaan 0 ,6 % ja täys in  samaa mieltä  61 , 1  % vastan-

neista.   

Heikoimman keskiarvon sai  väi te  

o ) ,  joka sama kuin edel l i s vuonnakin .   

luottaa ,  että es imieheni kanssa sovi tut as iat  toteutuvat ,  esimieheni kohtelee osas-

tomme jäseniä tasapuol isest i  ja  esimieheni pystyy ottamaan vastaan palautetta 

omas kukaan ei  o l lut  täysin er i  mieltä  ja  58 ,8 % vastaaj ista ol i  täy-

sin samaa mieltä .  Näi den väitteiden keskiarvo o l i  3 ,5  % (3 ,3 vuonna 2022) .  

3,4

2,7

2,8

2,8

3,4

3,0

3,1

3,2

3,3

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Töihin lähteminen on minulle mieluista

Työni ei aiheuta minulle stressiä

En koe työssäni turhautuneisuutta

Voin vaikuttaa työmäärääni

Koen, että pystyn suoriutumaan minulle…

Työtehtävät jakautuvat tasaisesti työyksikössämme

Työnantaja välittää henkilöstön hyvinvoinnista

Pystyn riittävissä määrin tasapainottamaan työn ja…

Uskon, että työkykyni säilyy ennallaan seuraavien…

Työssä jaksaminen ja työhyvinvointi
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Työsuojelu 

Työsuoje lun osa-alue menestyi  kyselyssä parhaiten.  Osioss a ol i  ko lme kysymystä joi-

den kokonaiskeskiarvoks i  muodostui  3 .7 .  Työsuojelun osuudessa kartoi tetti in  henki-

löstön kokemuksia s i i tä ,  ovatko he i tse  kokeneet kiusaamista työpaikal la  tai  ovatko 

he havainneet muihin kohdistuvaa kiusaamista .  Vastaaj ista 81 , 1  % ei  o l lut  kokenut 

ol lenkaan työpaikkakiusaamista työpaikal laan.  K iu saamista ol i  puolestaan kokenut 

5 henki löä.  70 ,6  % vastaaj ista ei  ol lut havainnut muihin kohdistuvaa kiusaamista   ja   

4  henki löä vastasi  havainneensa si tä .  Työpaikkakiusaaminen ei  ole koskettanut suu-

rinta osaa vastanneista,  s i l lä perät i  50  % vastas i  ette i  osaa sanoa,  onko työp aikkakiu-

saamiseen puututtu.  34 ,1  %  vastasi ,  että  k ius aamiseen on puututtu ja vain 1 .2 .%  koki 

että kiusaamiseen ei  o l la reagoitu.   

3,7

3,1

3,5

3,5

3,5

3,6

3,5

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Esimieheni on helposti lähestyttävä

Saan riittävästi palautetta esimieheltäni työssä
onnistumisestani

Esimieheni kuuntelee ehdotuksiani ja toiveitani

Voin luottaa, että esimieheni kanssa sovitut asiat
toteutuvat

Esimieheni kohtelee osastomme jäseniä tasapuolisesti
ja oikeudenmukaisesti

Saan esimieheltäni tukea ja neuvoja kun ne ovat
tarpeen

Esimieheni pystyy ottamaan vastaan palautetta omasta
toiminnastaan

Esimiestyö ja johtaminen
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Oma työyksikkö ja ilmapiiri  

Omaa työyksikköä ja i lmapi ir iä  mitatt i in väittämi l lä ,  jotka kuvas i vat  oman työyks ikön 

i lmapi ir iä ja työyks ikössä i lmeneviä r ist ir i i to ja arvio imal la .  L isäksi  osa -alueessa o l i  

väi ttämiä,  työnteki jöiden ehdotuksien toimeenpanemisesta ,  työyks ikön työnteki jöi-

den vastuun ottamisesta oman työyksikön as ioista  kokonaisuutena sekä  työyksikön 

muuntautumiskyvystä.  Oman työyksikön i lmapi ir i  on  työhyv invoint ikyselyssä saanut 

kokonaiskeskiarvoks i  3 ,2  ( sama kuin vuonna 2022) .   

V e to imenpiteisi in ,  työyk-

sikössämme ei  i lmene häir itsev iä r ist ir i i toja  

säm  % pros .   

Vahv impia keskiarvoja sa ivat väi tteet  

kiarvo 3 ,4

ti lante ) .  I lmapiir in  kannustavu utta mittaavassa väi t-

teessä -vastauksien määrä o l i   3 ,5  %  

3,7

3,6

3,7

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

En ole kokenut työpaikkakiusaamista työpaikallani

En ole havainnut muihin kohdistuvaa
työpaikkakiusaamista työpaikallani

Koen, että työpaikkakiusaamiseen ollaan puututtu
työpaikallani

Työsuojelu 
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Vapaat vastaukset 

 
Osiossa ,  jossa henki lökunta o l i  saanut jättää vapaast i  palautetta  o l i  tul lut yhteensä 
12  er i l l is tä kommentt ia .   
 
 
Yksi ttä is issä vapaissa vastauksissa käsi tel t i in  
 

  koettua työpaikkakiusaamista ,  joka on työnantajan toimenpite i l lä  selv itetty  
  työyksikön t iedotusta  
  työnteki jän jaksamisen tukemista  
  jaettua johtajuutta  
  esihenki löiden l i säkoulutuksen tarvetta (mm. v irka -  ja  työehtosopimukset)  
  kuormittumista  
  henki löstön sosiaal it i loja  
  hyvää i lmapii r iä  
  työnteki jöiden si toutumista  
  yle isen ohje istuksen noudattamista  
  muutosjohtamista  
  henki lostöetuuksia  

   

3,4

3,1

3,1

3,1

3,3

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Työyksikkömme ilmapiiri on kannustava

Työyksikössämme ei ilmene häiritseviä ristiriitoja

Henkilöstön ehdotuksen johtavat työyksikössämme
toimenpiteisiin

Työyksikkömme ihmiset ottavat vastuuta
kokonaisuudesta

Työyksikkömme pystyy muuttamaan
työskentelytapaansa

Oma työyksikkö ja ilmapiiri
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4.  Yhteenveto vastaajaryhmittäin 

 

Vastaukset  jakaantuivat osastoittain seuraavasti  (suluissa vuoden 2022 luku):  

Hall into-osasto 1 1  ( 12)  

Siv istys-  ja  hyvinvointi osasto  130 ( 122)  

Tekninen osasto 29  (42)  

Vastanneista esimi ehiä o l i   kpl  20 ( 14)   ja työnteki jö i tä  150 kpl  ( 162)  

 

 

Osastokohtaiset keskiarvot 

 

Osasto 

Organisaa-
tion ohjaami-
nen 

Muutos-
johtami-
nen 

Esihenkilötyö 
ja johtaminen 

Työtyytyväisyys 
ja työmotivaatio  

Sivistys- ja 
hyvinvointi 3,2 2,9 3,4 3,5 

Tekninen 3,4 3,0 3,5 3,4 

Hallinto 3,4 3,1 3,9 3,6 
 

           

 
 
 
 

Osasto 

Työssä jaksa-
minen ja työ-
hyvinvointi 

Osaaminen ja 
ammattitaito 

Sivistys- ja 
hyvinvointi 3,0 3,4 

Tekninen 3,2 3,4 

Hallinto 3,4 3,4 
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Vastaajat työyksiköittäin 

Kahdessa työyks ikössä vastaaj ia o l i  a l le 5 ja nämä yks iköt yhdistett i in  

isompiin yksiköihin .   

 

Työskentely-  

yksikkö 

Vastan-

neiden 

määrä 

Yksikön 

osuus 

kaikista 

vastan-

neista % 

Hall into-osasto  11  6 ,5  

Siv istys- ja hyv invointiosaston hal l into  
ja hyvinvointipalvelut  

13  7 ,6   

Kauvatsan päiväkotikoulu  15  8 ,8  

Kokemäen yhtenäiskoulu/Tulkki lan 
koulu  

25 14 ,7  

Kokemäen yhtenäiskoulu/yhteiskoulu  34  20,0  

Lukio  5  2 ,9  

Ki r jasto-  ja  kulttuuripalvelut  5  2 ,9  

Vi l la v i l inä  ja perhepäivähoito  34  20,0  

Tekninen- ja ympäristötoimisto ,  
Yleisten alueiden hoito ,  kaavoitus -  ja 
mittaus ja ympär istötoiminnot  

8 4 ,7  

Ruokapalvelut  9  5 ,3  

Ki inteistöjen hoito  5  2 ,9  

Si ivouspalvelut  6  3 ,5  

 


